中山市2005学年度高三数学小题专项训练（1）
命题：小榄中学高三数学备课组
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，有且只有一项符合题目要求.
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2．函数
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3．首项为0的等差数列{an}的前n项和为Sn，则Sn与an的关系为
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4．定义在R上的函数
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的导数
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，其中常数k>0，则函数
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A．（－∞，+∞）上递增
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5．抛物线
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上的点
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到抛物线焦点的距离为3，则|y0|=
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6．已知|a|=1，|b|=2，a=λb（λ∈R），则|a－b|=
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A．1
B．3
C．1或3
D．|λ|

7．设a、b表示直线， 
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、β表示平面，
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A．a//b，
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8．设x，y满足约束条件：
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的最大值与最小值分别为
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C．5，3
D．4，3

9．关于函数
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有下列判断：①是偶函数；②是奇函数；③是周期函数；④不是周期函数，其中正确的是
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A．①与④
B．①与③
C．②与④
D．②与③

10．过坐标原点且与点（
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）的距离都等于1的两条直线的夹角为
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A．90°
B．45°
C．30°
D．60°

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中横线上.
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展开式的第三项为            
12．不等式
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的解集为            
13．在正三棱锥S—ABC中，侧棱SC⊥侧面SAB，侧棱SC=
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，则此正三棱锥的外接球的表面积为             
14．双曲线
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的离心率为
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